SUA 027/2015 Galleria paravalanghe Passo Giovo/Lawinenschutzgalerie Jaufenpass"

CODICE CIG: 6379315944 CODICE CUP: B41B12000010003

CHIARIMENTI – KLARSTELLUNGEN

Chiarimento - Klarstellung 01 - 06/10/2015

1. Es wird geklärt, dass gem. DLH 27.06.2006 Nr. 28 (Art. 60 und Art. 63) der helle Wandstreifen an der gesamten bergseitigen Galeriemauer auf der zur Fahrbahn zugewandten Fläche vorgesehen ist. Dieser Streifen ist unter der Position 70.50.05.40 mit einer Höhe von 4,30 m vorgesehen.

Unter dem Bewerungskriterium 05 sind beim Gestaltungsvorschlag sowohl der Wandstreifen selbst, als auch die nicht Beeinträchtigung der Reflexionseigenschaften des Streifens durch eine ungeeignete Oberflächenbeschaffenheit zu berücksichtigen.

1. Si chiarische che ai sensi del DPP 27.06.2006 n. 28 (artt. 60 e 63) è prevista la fascia chiara su tutta la parete a monte della galleria sulla lato rivolto verso la carreggiata. Tale fascia è prevista alla posizione 70.50.05.40 con un altezza di 4,30 m.

Al criterio di valutazione 05, nella formulazione della proposta.va tenuto conto sia della fascia, sia della non compromissione delle caratteristiche di riflessione della fascia causata da una superfice inadeguata

Chiarimento - Klarstellung 02 -06/10/2015

- 2. Plan Al031C: die Darstellung der Betonoberflächen der Fotomontage und der Flügelmauern laut Details A und C sind nur indikativ und nicht bindend.
- 2. Disegno Al031C: la rappresentazione delle superfici in calcestruzzo del fotomontaggio e dei muri andatori come da dettagli A e C hanno solo valore indicativo e non sono vincolanti.

Chiarimento - Klarstellung 03 - 14/10/2015

3. In der Mutterposition Pos. 58.03.02 wird beschrieben: Bei wasserdichtem Beton, der mit dem entsprechenden Aufpreis vergütet wird, müssen bei eventuellen Arbeitsfugen geeignete, besonders geformte Kunststoff-Dichtungsprofile eingebaut werden, die vorher von der BL genehmigt sein müssen und die nicht separat vergütet werden.

Frage: Sind Kunststoff-Dichtungsprofile vorzusehen, wenn JA bitte um Zusendung des Details, da nach Durchsicht der Planunterlagen keine ersichtlich sind.

Antwort: Die Stahlbetonstruktur ist als fugenloses Bauwerk geplant, es sind keine Fugen, also keine Kunststoff-Dichtungsprofile vorgesehen. Bei Arbeitsfugen zwischen den Betonierabschnitten kann ev. eine Haftbrücke auf Epoxidharzbasis verwendet werden.

3. La posizione madre Pos. 58.03.02 è descritto: Nei conglomerati impermeabili, compensati con il relativo sovrapprezzo, in corrispondenza di eventuali giunti di ripresa devono essere inseriti idonei nastri sagomati di impermeabilizzazione, in materiale plastico, accettati preventivamente dalla DL, che non verranno compensati a parte.

Domanda: sono da prevedere nastri di impermeabilizzazione, se SI si richiede l'invio del dettaglio, dato che gli elaborati grafici non ne prevedono.

Risposta: la struttura in c.a. è progettata priva di giunti, non sono previste fughe e quindi neppure nastri sagomati di impermeabilizzazione in materiale plastico. Per i giunti di ripresa dei getti può essere eventualmente impiegato un aggrappante su base epossidica.